
ВІДЗИВ 

офіційного опонента на дисертаційну роботу Кожешкурта Валентина 

Олександровича «Взаємозв’язок електропровідності біологічних середовищ з 

функціональною активністю» подану на здобуття наукового ступеня 

кандидата фізико-математичних наук зі спеціальності 03.00.02 – «Біофізика». 

 

Дисертаційна робота Кожешкурта Валентина Олександровича 

«Взаємозв’язок електропровідності біологічних середовищ з 

функціональною активністю» виконувалась на кафедрі фізичної і 

біомедичної електроніки та комплексних інформаційних технологій 

факультету радіофізики, біомедичної електроніки та комп’ютерних систем 

ХНУ ім. В. Н. Каразіна згідно з планами НДР «Розробка методу та 

експериментального зразка приладу для неруйнівного визначення 

електродинамічних параметрів фізичних тіл» та «Розробка апаратно-

програмного комплексу для широкосмугової імпедансометрії розчинів, 

суспензій, біологічних тканин і рідин». 

У вступі обґрунтовано вибір теми дисертаційної роботи, 

сформульована мета і задачі дослідження. Як показав аналіз наукової 

літератури, методи вимірювання електрофізичних параметрів біологічних 

об’єктів на різних рівнях ієрархії набули широкого застосування. Процеси в 

біологічних системах супроводжуються рухом, перерозподілом зарядів, 

зміненням іонного складу, рухливості вільних носіїв заряду, що має 

відображення на електрофізичних параметрах. Це вказує на принципову 

можливість інтерпретації результатів вимірювання як індикаторів 

біофізичних та фізіологічних процесів. В той ж час їх взаємозв’язок є 

складним та недостатньо вивченим для ґрунтовної інтерпретації. Для оцінки 

функціональної активності біосистем на базовому рівні може бути 

використано такий біофізичний метод, як імпедансна спектроскопія 

біологічних тканин, рідин і сумішей. Цей метод є експресним, не вимагає 

великих витрат і може бути неінвазивним та високочутливим. Проте на 

сьогодні недостатньо розроблена приладова база та є недостатніми знання 

щодо впливу макромолекул і перш за все білків в рідких середовищах на їх 

електропровідність та взаємозв'язку електропровідності з функціональною 

активністю клітин, зокрема проліферативною активністю. З огляду на це 

тема дисертаційної роботи є актуальною а результати дослідження у цьому 

напрямку можуть мати суттєву практичну значимість. Так, в дисертаційній 

роботі представлений розроблений за активної участі автора пристрій для 

вимірювання електропровідності молозива, який уже використовується при 

виконанні господарчої теми № 26-19 «Дослідження дозової залежності дії 










